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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS
– IPAM REALIZADA EM 10/05/2022

Ao décimo dia do mês de maio de dois mil e vinte e dois, às 10h30min, no Instituto
de Previdência e Assistência dos Servidores do Município de Porto Velho – IPAM,
localizado  na  Av.  Carlos  Gomes,  nº  1645  –  Bairro  São  Cristovão,  na  sala  de
reuniões  da Presidência,  através  da plataforma de comunicação  Google  Meet,
reuniram-se  os  membros  do  Comitê  de  Investimento  do  IPAM,  os  senhores
Odilon José de Santana Júnior, Rodrigo Ferreira Soares, Maria Irisney Barbosa
de Souza, conduzida pelo Diretor-Presidente, Dr. Ivan Furtado de Oliveira, para
tratar das seguintes pautas: 1. Apresentação da plataforma de informações em
tempo  real  –  BROADCOST+,  conforme  o  Memorando  nº
021/2022/PRESIDÊNCIA.  O  Sr.  Ivan  iniciou  a  reunião  saudando  a  todos  e
posterior  passou  a  palavra  ao  Sr.  Jackson  da  Mota  Pereira,  Gerente  de
Relacionamento, a qual apresentou a plataforma broadcast+, indicando que é a
melhor e mais completa plataforma para acompanhamento de informações do
mercado  financeiro  no  Brasil,  onde  terá  informações  de  credibilidade  para
monitorar  o  mercado,  identificar  oportunidades  e  tomar  decisões  de
investimentos  e  negócios.  Desta  forma,  foi  visto  pelos  membros  uma  grande
oportunidade para reforçar e complementar a tomada de decisões com relações
aos investimento do IPAM. Após a apresentação o Sr.  Jackson abriu o espaço
para perguntas e o Sr. Odilon questionou ao Sr. Jackson sobre os como é liberado
o acesso da plataforma, se é por módulos, e se é possível o acesso simultâneo por
mais de uma pessoa. Foi respondido que basicamente são cinco módulos distintos,
onde inicialmente poderia descartar os módulos um e cinco por se aprofundar em
análise gráfica/técnica e ser excessivamente amplo, ficando o módulo três como o
mais  indicado  para  regimes  próprios  de  previdência  social,  com  todas  as
principais informações sobre o mercado financeiro, seja no mercado interno ou
externo,  acesso  a  análise  entre todos os  fundos listados na ANBIMA podendo
fazer a comparação entre estes e os principais indicadores econômicos. Os valores
são  individuais  por  módulo,  podendo  ser  adquiridos  separadamente  ou  em
conjunto. O Sr. Jackson informou que o IPAM pode indicar uma pessoa para
utilizar  a  plataforma  em  um  período  de  teste  para  entender  na  prática  a
funcionalidade da plataforma sem compromisso de aquisição da mesma. O Sr.
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Odilon solicitou que fosse encaminhado um e-mail com uma proposta de locação,
e posterior acesso a plataforma para teste. O Sr. Jackson agradeceu o tempo e
disponibilidade e informou que vai encaminhar o que foi solicitado via e-mail.
Nada mais a tratar, foram feitas as considerações finais e o Presidente do Comitê
de Investimentos do IPAM deu como encerrada a reunião e eu, Maria Irisney
Barbosa  de  Souza,  secretariei  e  lavrei  a  Ata,  firmada  por
mim…………………………. e  todos  os  membros  do  Comitê  de  Investimentos
presentes. 

Porto Velho, 10 de maio de 2022.

        IVAN FURTADO DE OLIVEIRA                    ODILON JOSÉ DE SANTANA JÚNIOR
            Diretor-Presidente do IPAM                           Responsável pela Gestão dos Recursos do RPPS

MARIA IRISNEY BARBOSA DE SOUZA                              RODRIGO FERREIRA SOARES        
      Membro do Comitê de Investimentos                                 Membro do Comitê de Investimentos
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